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Co	nás	čeká	v	tomto	roce	
 

V prosinci  zastupitelstvo  schválilo  rozpočet  na  rok  2015  a  v něm  jsou 
připraveny  prostředky  pro  některé  investice  v obci.  Rádi  bychom  letos 
pokračovali v budování potřebných technických zařízení, ale zároveň se musíme 
připravovat na příští rok, kdy se očekává, že se bude skoro v celém zbytku obce 
ukládat  distribuční  síť  elektřiny  do  zemního  kabelu.  Pro  obec  to  znamená,  že 
bude muset vybudovat nové veřejné osvětlení a obecní  rozhlas. Pro  tento účel 
musíme  letos vypracovat dokumentaci a získat stavební povolení, což bude stát 
odhadem  asi 200  tis. Kč.  Zároveň  se  ale musíme  snažit mít pro příští  rok  také 
nastřádáno dost peněz, protože propočet na tuto akci je vyčíslen na 4,8 mil. Kč. 

 Stejně  jako  v předchozích  letech musíme  letos  a  ještě  i  příští  rok  uhradit 
investiční  příspěvek  na  splaškovou  kanalizaci  ve  výši  skoro  1,4 mil.  Kč.  Letos 
bychom chtěli dokončit parkoviště u hřbitova,  tedy cestu, která  je mezi oběma 
stranami parkoviště a navazuje na prostor u autobusové zastávky. Z výběrového 
řízení se dozvíme, kolik by měla  tato úprava spotřebovat prostředků a  jestli by 
ještě  zbylo  dost,  aby  bylo  možno  zadláždit  i  cestu  v parku  u  hřbitova  mezi 
parkovištěm  a  hřbitovní  budovou  s  obřadní  síní.  Při  budování  cesty  mezi 
parkovišti nám  zbude  asfaltový  recyklát,  který bychom potom  chtěli použít  na 
zpevnění některých pěšin. 

Obec  má  ve  svém  majetku  komplex  budov  základní  a  mateřské  školy  a 
potřebovali  bychom  postupně  dokončit  zateplení  budov  (letos  v zimě  pan 
Dolanský s pracovníky obce zateplil stropy nad školou) a při té příležitosti upravit 
přední fasádu tak, aby nepršelo a nesněžilo na vstupní schody do školy a také aby 
se vytvořil o něco větší přístřešek před vstupem na úřad. V tomto roce bychom 
také chtěli udělat ještě nějaké úpravy okolo parkoviště na ulici Táborské, aby se 
tam objevila nějaká pěkná zeleň a pokud možno i nějaký herní prvek pro děti.  

V rozpočtu máme schváleno, že se  letos začne pracovat na novém územním 
plánu obce, ale do  jeho  tvorby  se můžeme pustit až  tehdy, když  Jihomoravský 
kraj  bude mít  schváleny  tzv.  zásady  územního  rozvoje.  Těm  se  totiž  v našem 
územním plánu musíme podřídit a bylo by špatné, kdybychom jej třeba těsně po 
dokončení museli měnit. 

V našem rozpočtu jsou ale také vyčleněny prostředky na tzv. územní rozvoj a 
na  sportovní  zařízení. V současné  době  již  díky  dokončené  digitalizaci  katastru 
nemovitostí  konečně  známe všechny  vlastníky pozemků, přes něž by  se mohla 
vést  cyklostezka  ze  Sokolnic  do  Ponětovic  okolo  Bažantnice,  podél  potoka  a 
bývalým mlýnským náhonem. Pro tento účel bude potřeba dohodnout a sepsat 
smlouvy se všemi vlastníky, nechat vypracovat dokumentaci a shánět prostředky 
na realizaci cyklostezky. Celá stezka by se pak realizovala ve spolupráci všech tří 
obcí.  Podle  optimistického  předpokladu  bychom  snad  letos  mohli  dosáhnout 
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územního rozhodnutí a vytvoření prováděcí dokumentace, v ideálním případě by 
mohlo být  i stavební povolení. Aby se to takto mohlo odehrát, potřebujeme na 
celé trase uzavřít více než 100 smluv s vlastníky pozemků, takže nám držte pěsti… 

Lubomír Šmíd, starosta 
 

 
ZE	ZASEDÁNÍ	ZASTUPITELSTVA	OBCE	KOBYLNICE	
Ve čtvrtek 10. 12. 2014 se konalo 2. zasedání zastupitelstva obce a ve čtvrtek 

5. 2. 2015 se konalo 3. zasedání zastupitelstva obce. 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

 Rozpočet obce na  rok 2015 s celkovými příjmy 10 571 600 Kč a s celkovými 
výdaji 12 058 500 Kč. 

 Závazné ukazatele pro hospodaření ZŠ a MŠ Kobylnice v roce 2015, svěření 
movitých  věcí ZŠ a MŠ Kobylnice  k hospodaření  (v roce 2014 byl  zakoupen 
plynový  sporák  s plynovou  troubou),  přílohu  č.  3  Zřizovací  listiny  ZŠ 
(v průběhu roku 2014 byla pořízena interaktivní tabule). 

 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2014o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování,  sběru,  přepravy,  třídění,  využívání  a  odstraňování 
komunálních odpadů. 

 Obecně  závaznou  vyhlášku  č.  1/2015  o  systému  shromažďování,  sběru, 
přepravy,  třídění,  využívání  a  odstraňování  komunálních  odpadů  včetně 
systému  nakládání  se  stavebním  odpadem,  vznikajícím  na  katastrálním 
území  obce  Kobylnice.  (Od  1.1.2015  je  účinná  vyhláška  Ministerstva 
životního  prostředí  č.  321/2014  Sb.,  která  přikazuje  oproti  dosud  platné 
obecně  závazné  vyhlášce  obce  č.  2/2002  navíc  řešit  nakládání  s biologicky 
rozložitelnými  odpady  a  to  v průběhu  roku  nejméně  pro měsíce  duben  až 
říjen každého běžného roku.) 

 Jednací řád Zastupitelstva obce Kobylnice. 
 Převod  pozemků  ve  prospěch  Jihomoravského  kraje.  Jedná  se  o  pozemky, 

které leží pod krajskou komunikací. 
 Dotaci ve prospěch TJ Sokol Kobylnice ve výši 100 000 Kč na opravu štítové 

zdi sokolovny, která je v havarijním stavu. 
 Dotaci ve prospěch Sdružení dechové hudby Zlaťanka ve výši 50 000 Kč na 

činnost.  
 Plánovací  smlouvu  na  rozšíření  komunikace  a  její  následné  předání  obci 

v ulici Za Humny. 
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Jednací	řád	zastupitelstva	obce	
Zastupitelstvo  obce  na  svých  posledních  zasedáních  diskutovalo  o novém 

jednacím  řádu.  Jednací  řád  je  pro  zastupitelstvo  obce  poměrně  důležitý 
dokument.  Stanovují  se  v něm  základní  pravidla,  podle  kterých  zastupitelstvo 
obce  jedná a kterými se  řídí. Stávající  jednací  řád byl naposledy aktualizován  již 
před delší dobou, a proto jsem se rozhodl předložit jednací řád nový. Jednací řád 
byl  zejména  upraven  tak,  aby  splňoval  obecná  legislativně‐technická  pravidla, 
a dále byl upraven do souladu s aktuálním zněním zákonů.  Jednací  řád byl  také 
doplněn  o řadu  nových  ustanovení.  Zastupitelstvo  obce  schválilo  nový  jednací 
řád  na  svém  3. zasedání  dne  5. února  2015.  Tento  jednací  řád  pak  také  pro 
občany přináší pár novinek z hlediska informovanosti.  

Jednou  z novinek  je,  že nově budou na  internetových  stránkách obce 7 dní 
před zasedáním k dispozici podklady k jednotlivým bodům navrženého programu 
zasedání zastupitelstva obce. Každý  tak bude mít možnost předem se seznámit 
se záležitostmi, které bude zastupitelstvo obce projednávat. 

Další  novinkou  je,  že  zápis  ze  zasedání  zastupitelstva  obce  se  bude 
zveřejňovat  se všemi přílohami. Všechny  zastupitelstvem obce přijaté  smlouvy, 
rozpočtová  opatření  a  další  dokumenty  tak  budou  na  internetových  stránkách 
obce všem k dispozici. 

Celý jednací řád je také k dispozici na internetových stránkách obce. 
Michael Ulbrich, člen zastupitelstva obce 

 
 
RADA	OBCE	
Rada obce schválila: 

 zakoupení modulu Rozklikávací rozpočet od firmy TRIADA, spol. s.r.o., který 
je umístěn na webových stránkách obce, 

 dar ve výši 5 000 Kč v souvislosti se založením dětského oddílu hasičů. Tento 
kroužek vede paní učitelka z MŠ Zdeňka Pospíšilová, 

 dar ve výši 3 000 Kč do Tříkrálové sbírky, 
 jmenování Jiřího Pecla a Stanislava Dolanského do školské rady, 
 smlouvu s firmou E.ON Distribuce na úpravu distribuční soustavy spočívající 

v odstranění  trafostanice  a  vybudování  cca 14 m nového VN  vedení,  které 
bude  realizováno  zčásti  na  pozemku  ve  vlastnictví  obce.  Akce  bude 
realizována poblíž čerpací závlahové stanice pod Mohylou Míru, 

 smlouvy o zřízení služebnosti inženýrských sítí, 
 smlouvy  s  firmou  E.ON  Distribuce  o  zřízení  věcného  břemene,  spočívající 

ve vybudování nové části distribuční sítě NN, 
 hostování lunaparku při tradičních hodech, 
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 dary do tomboly na obecní a farní ples a na ostatkovou zábavu, 
 uspořádání lyžařského zájezdu, 
 vytvoření ledové plochy na víceúčelovém hřišti (pokud budou mrazivé dny a 

noci), 
 rozpočtový výhled obce na roky 2016 – 2018, 
 připojení  se  k mezinárodní kampani  „Vlajka pro Tibet“   vyvěšením  tibetské 

vlajky na hasičské zbrojnici dne 10.3.2015, 
 pravidla pro přihlášky na cyklozájezd. 

 

Rada obce neschválila: 
 vyhrazování parkovacích míst na ulici Táborské individuálním žadatelům. 

 

Jaroslava Urbánková, obecní úřad 
 

 
OKÉNKO	DO	MATEŘSKÉ	ŠKOLY	

 

„Mik, Miku, Mik, Miku, Mikuláš...“ a příchodem Mikuláše začalo předvánoční 
období, čekání na Ježíška. U nás ve školce v tento čas vrcholí přípravy na Vánoce. 
Pečou se perníky a cukroví, aranžují a zdobí se stromečky, vyrábějí svícny, ozdoby 
a  dárečky.Maminky  si  vyměňují  recepty  a  děti  píší  dopisy  Ježíškovi. Všichni  se 
připravujeme  na  setkání  s  rodiči  a  přáteli  u  vánočního  stromečku.  Dne  12. 
prosince se otevřely dveře do naší mateřské školy a lidé z Kobylnic měli možnost 
přijít se podívat na příjemně vyzdobený interiér. Ti, kteří přišli se svými dětmi, se 
zapojili  i  do  „vánočního  tvoření“.  Spolu  s  pěkným  pocitem  si  tak  odnášeli  i 
vlastnoručně vyrobený dáreček nebo dekoraci.  

Tak  jako každý rok, tak  i  letos  jsme se 16. prosince sešli, abychom společně 
na  chvilinku  zastavili  předvánoční  uspěchaný  čas.  Svým  vystoupením  jsme  se 
s dětmi  z obou  tříd  snažili navodit  atmosféru pohody, porozumění  a  vzájemné 
pospolitosti a zároveň připomenout skutečné poslání a smysl Vánoc. 

S vánočními svátky úzce souvisí také svátek Tří králů. Ten jsme si připomněli 
6.  ledna  2015  před  ZŠ,  kde  jsme  našim  spoluobčanům  z  Kobylnic  zazpívali 
společně  s  dětmi  ze  ZŠ  některé  známé  koledy.  Všechny  děti  byly  ozdobeny 
vlastnoručně  zhotovenými  papírovými  korunami.  Ještě  několik  dnů  poté 
doznívala  v mateřské  škole  příjemná  novoroční  atmosféra,  během  které  jsme 
zhlédli betlémy u Sedláčků v Kobylnicích. Ale před námi  jsou „otevřená vrátka“ 
do celého nového roku a my se s dětmi těšíme na každý společně prožitý den.  

Začátkem  roku  nás  navštívilo  hudební  divadlo  Kamila  Sedláka  s  pohádkou 
Putování s muzikou, na které byly děti zábavnou  formou seznámeny s  různými 
hudebními nástroji. 
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V polovině ledna předškoláčci navštívili první třídu ZŠ. Děti si prohlédly třídy a 
společně s prvňáčky se zapojily do výuky. Také si poslechly, jak už prvňáčci čtou. 
Celé  dopoledne  se  velmi  vydařilo,  děti  si  odnesly  spoustu  nových  zážitků  a 
udělaly si jasnější představu o tom, co je příští rok ve škole čeká. 

„Tů,  tů,  tů,  zima  už  je  tu!  Pod  sněhem  se  kopce  ztrácí,  všude  rostou 
sněhuláci...“  tak na  takové  radovánky si děti musely počkat až do konce  ledna. 
Jednoho  rána  se  vločky  opravdu  začaly  sypat.  To  bylo  radosti  v  naší  školičce, 
vždyť se sněhem se toho dá zažít – udělat kouli a hodit, postavit sněhuláka nebo 
hrad,  vyšlapat  si  s  kamarády  cestičky  ve  „sněhovém  království“  a  hlavně 
popadnout boby a hurá z nejbližšího kopce. Ano, sněhu si děti umí užít, i když ho 
moc není.  

Dne 3.2. přišli do školky na návštěvu hasiči seznámit děti se svým povoláním, 
představit jim svého kamaráda dráčka Hasíka a naučit je důležitá telefonní čísla. 
Zároveň byly děti motivovány, aby o práci hasičů nakreslili obrázek,  jak  to vidí 
svýma očima a hlavně dětskou fantazií do soutěže „Požární ochrana očima dětí“. 
Děti  byly  z  návštěvy  hasičů  nadšené  a  nakreslili  opravdu  nádherné  obrázky 
s danou tématikou. Výtvarné práce byly rozděleny do dvou věkových kategorií a 
z každé  z  nich  hasiči  vybrali  tři  nejlepší  díla,  která  byla  odeslána  na  okresní 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. 

„Dnes je svátek, velký bál, děti mají karneval...“ tato slova nás provázela celý 
týden před oslavou Masopustu a hlavně od  rána 10.2.,  kdy do mateřské  školy 
přicházely  různé pohádkové bytosti,  klauni  a  zvířátka.  Společně  s  „Brněnskými 
písničkovými tetinami“, které k nám již několik let přijíždí s písničkami a zábavou, 
jsme  roztancovali  celou naši  školičku.  Jako poděkování  za účast  si děti odnesly 
s příjemným  zážitkem  i  několik  drobných  dárků.  Karnevalová  nálada  nám 
vydržela  až  do  víkendu,  kdy  si  děti  v  sobotu  14.  února mohly  užít  ostatkový 
průvod masek. 

V  neděli  15.  února  přispěla  mateřská  škola  několika  veselými  tanečky 
k atmosféře na maškarním báluv Sokolovně. 

                        
Kolektiv učitelek MŠ 

 
 

HASIČI 	V 	KOBYLNICÍCH 	V 	ROCE 	2014 	
 

…  když  na  posledním  zastupitelstvu  obce  zazněla  tvrdá  slova  o  tom,  že 
veřejnost si o nás myslí, že zanikáme – kdo není v Listech, jako by nežil – rozhodl 
jsem se to změnit … 
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 9.  ledna  2015  se  konala  v prostorách  zbrojnice  od  19  hodin  již  116. 
výroční valná hromada. 

 K 31. 12. 2014 měl  kobylnický  sbor 53  členů: 12 dětí, 8  žen, 35 mužů. 
Sbor  je vybaven vozidlem  s hasičkou nástavbou – Škoda 706 RTHP CAS 
35,  čerpadlem  PPS  15,  plovoucím  čerpadlem,  elektrocentrálou, 
motorovou pilou. 

 Aktivní  členové  se  schází pravidelně  každou popelnicovou  středu nebo 
dle potřeby. Děti pak každý pátek buď v hasičce, nebo v tělocvičně.  

 V roce  2014  se  konala  v Kobylnicích  výroční  valná  hromada  okrsku 
Jiříkovice. 

 Zúčastnili jsme se shromáždění představitelů sborů okresu. 
 Zúčastnili  jsme  se  sedmi  okrskových  schůzí,  z toho  dvě  pořádali 

v Kobylnicích, na  jedné slavnostní schůzi v Místodržitelském paláci  jsme 
se zúčastnili v bílých historických uniformách. 

 Během roku probíhaly brigády na údržbu techniky, budovy a její provoz. 
 Prováděli jsme pravidelně kondiční jízdy, zpravidla spojené s technickým 

zásahem  (vyprošťování  vozidel,  kácení  stromů,  napouštění  bazénů, 
čerpání povodňové vody) a s požárním dozorem při kulturních akcích. 

 Preventáři  provádí  pravidelná  hlášení  do  obecního  rozhlasu  k různým 
obdobím se zvýšeným požárním rizikem. 

 Jako každoročně  jsme poskytnuli klubovnu účastníkům Tříkrálové sbírky 
pro ohřátí a občerstvení, doprovod koledníkům a příspěvek do kasičky. 

 Doprovodili  jsme  na  poslední  cestěnašeho  váženého  čestného  člena  a 
kočího bratra Tomáše Chlupa. 

 Pořádali  jsme  tradiční ostatkovou zábavu s krojovanými stárky  (5 párů), 
masopustní průvod po obci (15 masek) a dětský maškarní ples (300 židlí). 

 V únoru jsme pořádali již 5. ročník naší hasičské zabíjačky. 
 Děti z MŠ byly 2 x na exkurzi ve zbrojnici. 
 Zúčastnili jsme se prvního kola soutěže v požárním sportu v Sivicích. 
 Náš  časoměřič  a  rozhodčí  se  zúčastnil  okrskové  soutěže  v požárním 

sportu na stadionu v Ponětovicích. 
 Již tradičně propagovali hasičské hnutí naši bratři na soutěžích ve vaření 

guláše. Tentokrát v Ketkovicích a Senetářově. 
 V prostorách  zbrojnice  se  podařilo  z dotace  obce  provést  podle 

původního  vzoru  výmalbu  sv.  Floriána  – patrona hasičů. Práce provedl 
ak.  mal.  Libor  Jareš.  Poprvé  se  dílo  představilo  veřejnosti  při  dni 
otevřených dveří během hodů. 

 Provedli jsme ukázku techniky v Dětské nemocnici. 



7 7 

 Zásahová  jednotka  byla  dvakrát  povolána  integrovaným  záchranným 
systémem  (IZS)  k požárům  v obci:  požár  trávy  v  Hloušku,  požár  RD 
Sokolnická. 

 Zásahová jednotka provedla dohlídku požáru stromu u bažantnice. 
 Zásahová  jednotka  se  potýká  s generační  výměnou.  Nemá  prakticky 

žádného člena do 30 let. Mladí muži obvykle odchází za prací a bydlením 
z Kobylnic,  a  tím  i  z jednotky  pryč.  Pokud  byste měli  zájem  o  členství, 
kontaktujte mě na votapek@centrum.cz 

 

(upraveno z výroční zprávy o činnosti) 
Zapsal starosta sboru Ladislav Votápek 

	
	
MLADÍ	HASIČI	

 

Jednou ze základních  činností Sboru dobrovolných hasičů  je výchova mladé 
generace. Tímto  si  sbor  zajišťuje  svoji budoucnost. Po  letech  se podařilo  složit 
družstvo  nejmladších  hasičů  a  hasiček  ve  věku  od  3  do  6  let,  tzv.  přípravné 
skupiny  žáků.  Tyto  děti  zahájily  svoji  činnost  teprve  v říjnu  loňského  roku. 
Pravidelně  se  schází každý pátek od 17:00 do 18:30 hodin v hasičské  zbrojnici. 
Učí se zde základy zdravovědy,  topografické a grafické značky, práci s mapou a 
buzolou, základy při práci s hasičským nářadím a uzlování – to vše v podobě her 
tak,  aby  děti  činnost  zaujala  a  bavila.  V prosinci mezi  děti  přišli  na  návštěvu 
Mikuláš s čertíkem a konec roku jsme ukončili vánoční besídkou.  

V sobotu 24. 1. 2015 jsme se zúčastnili štafety 4 x 60m v Brně – Bohunicích. 
Byla  to  první  soutěž,  na  které  jsme  předvedli  svoje  dovednosti  v manipulaci 
s hasičským  nářadím.  Se  třemi  startovními  družstvy,  která  reprezentovala  naši 
obec,  jsme  se umístili na 3., 4.  a 5. místě. Domů  jsme  si přivezli první  vítězný 
pohár  a medaile  za  statečnost.  Své  znalosti  v oblasti uzlování děti uplatnily na 
soutěži  v Brně  –  na  Campusu,  kde  se  umístily  na  5.  a  6. místě.  Naše  slavné 
vítězství jsme oslavili ve zbrojnici na další schůzce dětským šampaňským.  

Dne 3. února přišli na návštěvu do školky hasiči, kteří děti seznámili s naším 
povoláním, představili  jim našeho kamaráda dráčka Hasíka a naučili  je důležitá 
telefonní  čísla.  Zároveň  děti motivovali  tak,  aby  o  práci  nás  hasičů  nakreslily 
obrázek,  tak  jak  to  vidí  svýma  očima  a  fantazií  do  soutěže  „Požární  ochrana 
očima dětí“. Děti byly  z jejich návštěvy nadšené a nakreslily opravdu nádherné 
obrázky  s danou  tématikou.  Výtvarné  práce  jsme  rozdělili  do  dvou  věkových 
kategorií a z každé z nich vybrali tři nejlepší díla, která jsme odevzdali na okresní 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. 
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 Poslední  soutěž  v uzlovací  lize mládeže  se  konala  v Bosonohách  7.  února. 
Vybojovali  jsme  si 6.  a 9. místo. Od 28. 1. 2015  se  začali  v klubovně  zbrojnice 
scházet další mladí hasiči, tentokrát děti ve věku od 6 do 11 let, tzv. mladší žáci. 
Učí se zde podobné věci jako v „přípravce“, jen s obtížnějšími úkoly. Všechny děti 
–  mladší  žáci  i  „přípravka“  –  se  letos  poprvé  zúčastní  okresních  hasičských 
závodů. Tyto závody se skládají ze dvou kol. První kolo je na podzim, kdy se koná 
branný  závod,  v němž  děti  dokazují  své  znalosti  v hasičské  tématice  spojené 
s lesním během. Druhé kolo je složené ze sportovně dovednostních disciplín.  

V sobotu 14. února se děti zúčastnily v hojném počtu masopustního průvodu 
masek. Za to bych ráda poděkovala nejen dětem, ale i jejich rodičům.  

Za SDH Kobylnice vedoucí mládeže Zdeňka Pospíšilová 
 
 

Zlaťanka	–	20	let	
 

Když se během léta roku 1994 začaly rozvíjet první nápady na založení mladé 
dechové  hudby  v Kobylnicích,  nikdy  by mě  nenapadlo,  že  za  20  let  budu  psát 
tento článek. Nicméně čas letí jako voda a tato situace se stala skutečností. Jak to 
tedy tenkrát bylo?  

Už  ani  nevím,  koho  z nás  napadlo  založit  kapelu,  kdo  s kým  vedl  první 
jednání…  Faktem  ale  zůstává,  že  první  společnou  zkoušku  jsme měli  28.  října 
1994 u Trhlíků na Ponětovické ulici.  Sestava nebyla  ještě úplná – dechovková, 
skládala  se  pouze  z mladých  kobylnických muzikantů. Na  trubky  hráli  Lubomír 
Trhlík, Pavel Krček, Zdeněk Staňa, na baskřídlovky Ladislav Hrdlička a Jiří Pecl a na 
tubu  Zdeněk  Tůma.  V té  době  jsme měli  už  domluvenou  spolupráci  s dalšími 
muzikanty  z blízkého  okolí,  a  když  se  nám  podařilo  dohodnout  pravidelné 
zkoušení v zasedací místnosti obecního úřadu s tehdejším starostou panem  Ing. 
Bohuslavem Šmídem, sestava se rozrostla o bubeníka Oldřicha Coufala ze Slatiny, 
trumpetisty  Jaroslava  Krakovského  z Vinohrad,  Bedřicha  Doležala  z Blažovic  a 
Luboše Bednáře ze Šlapanic. Na baskřídlovku nám pravidelně chodil vypomáhat 
na zkoušky Ladislav Hrdlička st. Zkoušeli jsme pravidelně i několikrát týdně. Když 
došel  impuls  od  obce  k zahrání  na  tehdy  obnoveném  Svátku matek,  který  byl 
spojen  s 50.  výročím  konce  2.  světové  války,  bylo  tím  předurčeno  naše  první 
veřejné  vystoupení.  To  se  konalo  v sále  Sokolovny  dne  9.  května  1995  a  naše 
nově  vzniklá  kapela na něm byla  slavnostně pokřtěna  již novým  starostou  Ing. 
Lubomírem  Šmídem  pod  názvem  Zlaťanka.  Ten  jsme  vymysleli  podle  Zlatého 
potoka, který naší obcí protéká. 

Již  na  tomto  vystoupení  přišli  pořadatelé  kulturních  akcí  z okolí  Kobylnic 
s nabídkou na další vystoupení, a  tak  se  ten náš „pomyslný vlak“  rozjel celkem 
rychle….  Začali  jsme  hrávat  nejdříve  v blízkém  okolí,  brzy  na  Vyškovsku  a 
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Znojemsku. Stejně jako nám přibýval počet her, tak nám samozřejmě přibývaly i 
různé starosti s doplňováním kádru při osobních, pracovních nebo  i zdravotních 
problémech  jednotlivých  členů,  doplňování  hráčů  na  chybějících  postech  – 
zejména  šikovných klarinetistů v našem okolí nebylo k mání. Další  starostí bylo 
zabezpečit  vybavení  pro  kapelu  a  to  společným  oblečením  a  technikou.  Náš 
zájem o muzicírování byl natolik velký, že se podařilo vždy všechny tyto potřebné 
záležitosti  vyřešit.  Pro  doplňování  kádru  jsme  postupně  navazovali  kontakty 
s dalšími muzikanty  z jiných  kapel,  kteří  nám  chodili  vypomáhat  a my  naopak 
zase chodili pomáhat jiným kapelám, když oni potřebovali. Tím jsme také nabírali 
na zkušenostech. Co se týče technického vybavení, tato záležitost je samozřejmě 
o finančním zajištění. Již v době našich začátků, ač dechovka je akustická hudba, 
začaly využívat ozvučovacích aparatur téměř všechny kvalitní dechové soubory, a 
tak  jsme museli  podchytit  tento  trend  i my.  Tyto  věci  jsme  pořizovali  jednak 
z příjmů  z vlastní  činnosti,  avšak  na  tomto místě  je  potřeba  velmi  poděkovat 
všem  sponzorům  z řad  soukromých  firem,  kteří  nám  po  celou  dobu  existence 
kapely  pomáhají  svými  prostředky,  a  samozřejmě  obci  Kobylnice  za  schválené 
dotace, o které každoročně usilujeme. Při pořizování  společného oblečení  toto 
platí podobně. Možná by stálo za to se u této oblasti trochu pozastavit.  

Jak  jistě  posluchači  dechovky  vědí,  spousta  kapel  a  zejména  moravských 
vystupuje  v krojovaném  oblečení,  které  přísluší  jejich  domovské  obci,  a  právě 
toto  může  být  v případě  Zlaťanky  trochu  diskutabilní.  Jsou  však  i  dechové 
soubory, jejichž členové nosí uměle vytvořený kroj a nebo nějakou náhradu kroje 
(třeba  jen krojované košile  s klasickými  černými  tesilkami, atp…). První  členové 
Zlaťanky se dohodli na nošení uměle vytvořeného kroje, avšak tím,  jak se začali 
muzikanti střídat – někteří končili, další s námi začali hrávat, a většina z nich byla 
a  je  z jiného  regionu, přešli  jsme postupně  k nošení  kroje hanácko‐slováckého, 
který se používá v obcích mezi Kobylím a Hustopečemi. Zpěvačky používají svůj 
umělý  kroj.  Pro  vystupování  při  společenských  událostech  používáme 
samozřejmě společenské oblečení. 

Co se týče typů vystoupení, po celou dobu hráváme na tradičních akcích jako 
jsou hody, poutě, plesy,  zúčastňujeme  se  různých  festivalů a koncertujeme při 
jakýchkoliv událostech. Doposud jsme odehráli téměř 1000 veřejných vystoupení 
po celé České republice, na Slovensku, v Rakousku a Polsku. Již na podzim roku 
1995  jsme  navázali  spolupráci  s panem  Jaroslavem  Humpolíkem  –  předním 
brněnským sólistou na klarinet a saxofon, který nás umělecky vedl a nacvičoval 
s námi programy pro koncertní vystoupení. Ten nám dohodnul první nahrávání 
pro Český rozhlas Brno a natočení našeho prvního televizního pořadu pro Českou 
televizi  studio Brno. K naší  činnosti  tedy vzápětí přibylo  i nahrávání a vydávání 
hudebních nosičů. Do  současné doby  jich máme na  svém  kontě 5 a na dalším 
usilovně  pracujeme,  abychom  jej  letos  mohli  prezentovat.  Pravidelně  se 
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účastníme natáčení  i dalších televizních pořadů, ať už pro Českou televizi studio 
Brno, Praha, TV Noe nebo Šlágr TV. Naše nahrávky  je možné slýchat na mnoha 
rozhlasových stanicích téměř po celé Evropě. A odkud čerpáme skladby pro svá 
vystoupení?  V našich  řadách  nemáme  žádného  autora  skladeb  pro  dechovku, 
takže náš repertoár  je tvořen výběrem skladeb zejména od moravských autorů, 
hráváme  lidové  písničky,  ale  i  českou  klasiku.  Koncertní  vystoupení  často 
doplňujeme  přednesovými  skladbami  a  taneční  zábavy  vlastními  aranžemi 
populárních melodií. Stejně jako pro sportovce se konají i pro dechové orchestry 
různé soutěže. Zlaťanka se  jich většinou neúčastní, věnujeme se spíše tradičním 
akcím.  Avšak  v roce  2004  jsme  se  zúčastnili  soutěže  o  Zlatou  křídlovku 
v Hodoníně, kde jsme v konkurenci 16 kapel skončili na 4 místě ve zlatém pásmu 
a získali cenu poroty za nejlepší dramaturgii soutěžního vystoupení. 

Na začátku jsem celkem podrobně vyjmenoval začínající sestavu naší kapely. 
Za těch 20 let si vůbec netroufám odhadovat, kolik přesně muzikantů a zpěváků 
s námi  působilo.  Někdo  vydržel  velmi  krátce,  někdo  déle.  Někdo  byl  i 
muzikantem  s profesionálním vzděláním,  jiný obyčejný amatér, kterého muzika 
baví. Všem  je však  třeba poděkovat za  to, že Zlaťanka vydržela a hraje dodnes, 
protože hudební těleso tvoří lidé, bez nich by žádný soubor neexistoval. Dovolím 
si však podrobněji zmínit současnou sestavu Zlaťanky: 

 

Markéta Luskačová –   39  let, bydlí  v  Želeticích u Kyjova, pracuje  jako obchodní 
zástupce. Ve Zlaťance působí od roku 2001 jako zpěvačka a 
moderátorka koncertních programů. 

Růžena Polominiová –   48 let, bydlí v Šakvicích, pracuje jako dělnice ve výrobě. Ve 
Zlaťance působí od roku 1998 jako zpěvačka. 

Pavel Procházka –   27  let,  bydlí  v Jezeřanech‐Maršovicích,  pracuje  jako 
obchodní  zástupce  a  současně  studuje  muzikálové 
herectví. Ve Zlaťance působí od roku 2011 jako zpěvák. 

Václav Kosina –   53  let,  bydlí  v Nikolčicích,  pracuje  jako  soukromý 
podnikatel  v zámečnictví.  Ve  Zlaťance  působil  od  roku 
1998  do  roku  2011  jako  zpěvák,  od  té  doby  už  jen 
alternuje. 

Ing. Václav Štěrba –  40  let,  bydlí  v Uhřicích  u  Kyjova,  člen  profesionální 
dechové hudby Gloria a majitel nahrávacího studia Profon. 
Se  Zlaťankou  alternuje  od  roku  2004  jako  zpěvák  nebo 
zvukový technik. 

Ing. Milan Džubera –   61  let,  bydlí  v Kyjově,  pracuje  jako  vedoucí  údržby.  Ve 
Zlaťance působí od roku 2004 jako zvukový technik. 
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rozhlasových stanicích téměř po celé Evropě. A odkud čerpáme skladby pro svá 
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Zlaťance působí od roku 2004 jako zvukový technik. 
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Mgr. Zdeněk Oslzlý –   34  let, bydlí ve Velkých Bílovicích, absolvent konzervatoře 
v Bratislavě  a  učitel  na  ZUŠ.  Ve  Zlaťance  působí  od  roku 
2003 jako hráč na klarinet. 

Karel Matiáš –   41  let,  bydlí  v Brně  na  Vinohradech,  absolvent  Vojenské 
hudební  školy  v Roudnici  nad  Labem  a  Ježkovy 
konzervatoře v Praze, člen Posádkové hudby Olomouc. Ve 
Zlaťance  působí  od  roku  1999  jako  hráč  na  klarinet  a 
saxofon. Je aranžérem mnoha přednesových a populárních 
skladeb. 

Ondřej Nedůchal –   23  let, bydlí v Miloticích u Kyjova, pracuje  jako elektrikář. 
Se Zlaťankou od roku 2011 alternuje na postu klarinetisty. 

Radek Pokorný –   31  let,  bydlí  v Morkůvkách,  pracuje  jako  operátor  CNC 
strojů.  Ve  Zlaťance  působí  od  roku  2003  jako  hráč  1. 
křídlovky / trubky. 

Ondřej Skoupil –   22  let, bydlí ve Velkých Bílovicích,  studuje na VUT v Brně 
architekturu. Ve Zlaťance působí od roku 2012 jako hráč 1. 
křídlovky / trubky. 

Ing. Jiří Škrla –   34  let,  bydlí  v Rousínově,  pracuje  jako  programátor.  Ve 
Zlaťance  působí  od  roku  2014  jako  hráč  2.  křídlovky  / 
trubky. 

MgA. Zbyněk Bílek –  37  let,  bydlí  ve  Velkých  Pavlovicích,  absolvent  JAMU 
v Brně, učitel na  ZUŠ  a  člen Moravanky  Jana  Slabáka. Ve 
Zlaťance  alternuje  od  roku  2008  na  postu  křídlovky  / 
trubky. 

Ladislav Hrdlička –   37  let,  bydlí  v Kobylnicích,  soukromý  podnikatel  – 
elektrikář. Ve Zlaťance působí od založení v roce 1994 jako 
kapelník a hráč na baskřídlovku a trombon. 

Jiří Radvan –   38  let,  bydlí  ve  Slavkově  u  Brna,  soukromý  podnikatel  – 
instalatér. Se Zlaťankou působí od roku 2008  jako hráč na 
baskřídlovku a trombon. 

Jiří Matějka –   51  let, bydlí v Rakvicích, pracuje  jako školník. Ve Zlaťance 
působí od roku 2001 jako hráč na es‐trubku. 

Miroslav Nedůchal –   49 let, bydlí v Miloticích u Kyjova, pracuje jako údržbář. Ve 
Zlaťance působí od roku 2006 jako hráč na melafon. 

Jaroslav Polomini –   20  let, bydlí v Šakvicích, pracuje  jako údržbář. Ve Zlaťance 
působí od roku 2012 jako hráč na trombon. 

Jan Pátek –   40  let,  bydlí  v Olomouci,  člen  Moravské  filharmonie 
Olomouc. Ve Zlaťance alternuje od roku 2009 na trombon. 
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Luděk Kučera –   44  let,  bydlí  ve  Velaticích,  absolvent  Vojenské  hudební 
školy  v Roudnici nad  Labem. Ve  Zlaťance působí od  roku 
2013 jako hráč na tubu. 

Daniel Holásek –   35  let,  bydlí  v Podivíně,  pracuje  jako  specialista 
informačních technologií. Ve Zlaťance působí od roku 2001 
jako hráč na bicí nástroje. 

 

V loňském  roce  jsme  své  činnosti  rozšířili  o  organizování  Mezinárodního 
festivalu dechových hudeb  v Kobylnicích,  který hodláme  každoročně opakovat. 
V letošním  roce  jsme  se dohodli na  termínu  sobota 6.  června. Právě na  tomto 
festivalu  bychom  chtěli  pomyslně  oslavit  20.  výročí  působení  dechové  hudby 
Zlaťanka z Kobylnic a  jako dárek pro vás  i nás připravujeme,  jak už  jsem zmínil, 
vydání dalšího hudebního nosiče –  tentokrát 2‐CD, které hodláme na  této akci 
pokřtít.  Jelikož  v době,  kdy píšu  tento  článek, probíhají  veškeré administrativní 
přípravy festivalu, přiblížím vám jen orientační program: 

Předpokládaný  začátek  bude  v 16:00  hod.,  měly  by  vystoupit  následující 
soubory:  Dechová  hudba  při  ZUŠ  Velké  Pavlovice,  Drietomanka  ze  Slovenska, 
Folklorní soubor Hanýsek ze Šakvic s cimbálovou muzikou, Zlaťanka z Kobylnic a 
Moravanka  Jana  Slabáka. Pořadem by měla provázet paní  Ivana  Slabáková. Po 
skončení  koncertních  vystoupení  bude  následovat  taneční  zábava  s dechovou 
hudbou  Drietomanka.  Současně  bude  probíhat  lidový  jarmark,  jehož  součástí 
bude  prezentace  výrobků  z medu  paní  Aleny  Partykové  z Morkůvek,  výrobků 
z keramické  dílny  Michaela  Konečného  z Kobylnic,  prezentace 
několikanásobného  Vinaře  roku  Josefa  Valihracha  z Krumvíře  a  výrobce 
žesťových hudebních nástrojů  zn.  Jiráček a  synové  ze Šaratic. Opět  se budeme 
snažit,  stejně  jako  loni,  celou  akci  perfektně  zorganizovat,  aby  všichni 
návštěvníci, ať už místní nebo ti, co budou vážit dalekou cestu k nám do Kobylnic, 
byli nadmíru spokojeni. Protože stejně, jako při našich vystoupeních, kde se vždy 
snažíme prezentovat nejen náš společný zájem  ‐ muziku, ale  i v podstatě  touto 
svojí činností reprezentovat obec Kobylnice, tímto festivalem hodláme přímo do 
naší obce pozvat každoročně spoustu  lidí, a  to nejen z České  republiky, ale  i ze 
zahraničí. 

 

Závěrem,  kdyby  snad  někdo  chtěl  navštívit  některé  z našich  vystoupení, 
přikládám k tomuto  článku  rozpis potvrzených akcí dechové hudby Zlaťanka na 
léto  2015.  Jejich  aktualizaci  můžete  příp.  sledovat  i  na  našich  oficiálních 
webových stránkách www.zlatanka.cz. 

 
ČT    14.5.  Hodonín – koncert   18:00 – 21:00 
 SO    16.5.  Křepice – májová zábava   17:00 – 03:00 
 SO    23.5.  Újezd u Brna – babské hody   14:00 – 02:00 
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 SO    30.5.  Slavkov u Brna – hody   14:00 – 02:00 
 SO      6.6.  Kobylnice – festival DH   16:00 – 01:00 
 SO    13.6.  Židlochovice – babské hody   13:00 – 02:00 
 SO    20.6.  Kobylí – hody     7:00 – 03:00 
 NE    21.6.  Kobylí – hody   14:00 – 03:00 
 NE    28.6.  Horní Dubňany – pouť     7:30 – 24:00 
 SO      4.7.  Němčičky (BV) – hody   20:00 – 03:00 
 NE      5.7.  Zaječí – hody   10:00 – 03:00 
 SO    25.7.  Šakvice – hodky   20:00 – 02:00 
 SO      1.8.  Drietoma (SK) – festival DH  ….. 
 NE      2.8.  Kúty (SK) – hody   18:00 – 03:30 
 NE      9.8.  Horní Bojanovice – hody     9:00 – 03:00 
 NE    16.8.  Morkůvky – hody   10:00 – 02:00 
 PO    17.8.  Morkůvky – hody   15:00 – 03:00 
 SO    22.8.  Krumvíř – hody   12:00 – 03:00 
 NE    23.8.  Krumvíř – hody   10:00 – 03:00 
 PO    24.8.  Krumvíř – hody   12:00 –   ….. 
 SO      5.9.  Brno‐Chrlice – babské hody   14:00 – 01:00 
 NE    13.9.  Mikulov – koncert   17:00 – 18:00 
 PO    14.9.  Velké Bílovice – hody   13:00 – 03:00 
 ÚT    15.9.  Velké Bílovice – hody   14:00 – 03:00 
 SO    26.9.  Jezeřany‐Maršovice – hody     9:00 – 03:00 
 NE    27.9.  Jezeřany‐Maršovice – hody   13:00 – 01:00 
 PÁ    9.10.  soukromá akce  ….. 
 SO  10.10.  soukromá akce  ….. 
 SO  17.10.  Kuřim – hody   15:00 – 03:00 
 

Za dechovou hudbu Zlaťanka Ladislav Hrdlička – kapelník 
 
 

Tříkrálová	sbírka	2015	
V lednu přišla starostovi obce tato mailová zpráva: 
Dobrý den, 
dovoluji si Vám předat touto cestou poděkování ředitele 
Oblastní charity Rajhrad Ing. Bílého všem koledníkům, 
dárcům a organizátorům Tříkrálové sbírky 2015. 
Děkujeme za nezištnou pomoc a ochotu koledníků i podporu a štědrost dárců vaší 
obce. 
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Pro  zajímavost  se můžete  podívat  na  podrobné  výsledky  TS  2015  v celé  České 
republice,  ze  kterých   zjistíte,  že  ve  vaší  obci  žijí   nejobětavější  koledníci  a 
 nejštědřejší dárci, čehož si velmi vážíme:  
http://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/. 
 Pro  informaci a porovnání posílám v příloze také výsledky  letošní sbírky z jiných 
obcí v působnosti OCH Rajhrad i z loňského roku. 
Děkujeme Vám za spolupráci a podporu. 
 Ing. Hana Bělehradová, sbírkový koordinátor, Oblastní charita Rajhrad 
Taková zpráva určitě potěší nejen starostu a organizátorku sbírky (což je autorka 
těchto řádků), ale i všechny, kdo se sbírky účastnili jak aktivně (vedoucí skupinek 
i koledníci), tak pasivně tím, že přispěli do pokladniček. 
Letos byli  těmi obětavými  aktivními účastníky  jak  zkušení  vedoucí  a  „králové“, 
tak  i  nováčci.  Jako  vedoucí  se  letos  osvědčili:  Eva  Hotová,  Magda  Klašková, 
Markéta Ulbrichová, Ladislav Votápek. 
A „králů“ bylo letos dvanáct: Tobiáš a Matěj Garlíkovi, Michal Pospíšil, Markétka 
a Terezka Klaškovy, Vendulka a Anežka Šilhánovy, Žaneta Štefková a Peťa Polák, 
Bára Pešková, Sandra Rotreklová, Denisa Veselá, 
Protože pro letošní rok se ani na všechny zájemce o pomoc při sbírce nedostalo, 
už mám v kalendáři zapsány zájemce pro Tříkrálovou sbírku v roce 2016. 
Takže milí koledníci  i vedoucí: Děkuji Vám pro  letošek za spolupráci a těším se 
na příští rok. A pokud rádi začínáte nový rok dobrým skutkem, nezapomeňte se 
nahlásit včas . 
P.S. Letos jsme v Kobylnicích vybrali, hlavně díky Vám všem, 44.542,‐ Kč + 4 eura. 

Dana Šmídová 
 
 

XI. 	OBECNÍ 	PLES 	
Obecní ples slavil letos už XI. ročník a netradičně se konal v pátek. Jako většinou 
v posledních  letech,  i  letos byla návštěvnost dost malá. Nevím  čím  to  je  a  ani 
nechci analyzovat proč, jen je mně to líto.  Každý, kdo něco organizuje, ví, kolik je 
s tím práce, a každý se snaží to nachystat tak, aby se to všem líbilo. Vždyť ples na 
vesnici není o tom, kdo má jaké plesové šaty, aby někoho oslnil, ale o tom, že se 
lidé potkají, pobaví, zatancují a třeba i spolu popijí….  
Letošní kapela Magnum měla opět své odpůrce, ale  i příznivce. Mně osobně se 
líbila. A kdo přišel a chtěl se pobavit, tak si zábavu našel a byl spokojený. Plusem 
bylo to, že se v sále dobře tancovalo a byly chvíle, kdy seděla jen malá hrstka lidí, 
a ostatní všichni tancovali. 
Velký  dík  patří  paní  Kvasničkové,  která  nacvičila  s dětmi  z naší  základní  školy 
taneční vystoupení.  Všem se to moc líbilo. 
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Nesmím  zapomenout na  ty, kteří nám přispěli velkou  částí do  tomboly.Byli  to: 
Manželé Kučerovi restaurace Za Kovárnou, VAFR  s.r.o. – František Vašíček, Lukáš 
Dolanský – firma Comimpex, paní Chmelová, Restaurace Velorex – Jan Hrazdira, 
Klas, Autodoprava Vincenc Lhotský, FLASH, Rudolf Prus – Tondach, místní hasiči, 
členové zastupitelstva i členové kulturní komise i dalších komisí. 
Dále  bych  chtěla  poděkovat  všem,  kteří  byli  ochotni  pomoci  při  organizování 
plesu:  pí.  Ščudlové  a  pí.  Adámkové  v šatně,  p.  Vymazalovi  a  p.  Hotovému 
v pokladně při prodeji vstupenek i losů a dalším, kteří se účastnili chystání sálu a 
úklidu i dalších prací, které splesem souvisí. 
Jestli jsem na někoho zapomněla, tak se moc omlouvám za nedopatření, ale dík 
patří  všem,  kteří  se  i  jen malou  části  podíleli  na  přípravě  a  pěkném  průběhu 
plesu. Bez pomoci všech těch dobrovolných a ochotných  lidí, by se nemohlo nic 
uskutečnit. 

Ještě jednou všem mnoho díků 
                                                                  Za kulturní komisi Jana Poláčková 

 
 
Maškarní	bál	
Poslední  lednový  pátek  letošního  roku  se  opět,  letos  již  po  sedmé,  konal 

maškarní bál restaurace Za Kovárnou, tentokrát na téma „Setkání národů“. Účast 
vás  všech  byla  opravdu  vysoká,  a  proto  jsme  si   tuto  zábavu  náležitě  užili.  
Fantazii se mez nekladla, a snad právě proto se tady setkali představitelé doslova 
všech zemí světa. Ples jsme tradičně zahájili průvodem masek a záhy nás v rámci 
večerního programu  čekal nádherný kulturní zážitek díky  stepařské  skupině No 
Feet, která předvedla opět vystoupení, za které si, jako již mnohokrát, vysloužila 
ve světové soutěži ocenění nejvyšší. Málokdo z nás se této světové soutěže může 
zúčastnit, a proto  jsme velice  rádi, že se o  tyto úspěchy stepaři podělí  i s námi 
v naší  obci  a můžeme  tak  shlédnout  každým  rokem  jejich  úžasné  vystoupení. 
V průběhu  zábavy  nám  k  tanci  a  poslechu  hrála  jako  již  tradičně  kapela  Tom 
Sawyer  band.  Bohatá  tombola  dotvořila  příjemnou  a  radostnou  atmosféru 
tohoto  večera.  Závěrem  maškarního  bálu  jsme  společně  vyhodnotili  nejlepší 
masku, kterou si vysloužili Egypťané. 

Děkujeme  tímto  také  všem  sponzorům  tohoto maškarního  plesu,  zejména 
pak  panu  Tůmovi  st.,  Špondrovi,  Jaroslavu  Vičarovi,  manželům  Boháčkovým, 
Šťastným,  Zlatkovským,  Smetanovým, Bednářovým,  Lence  a  Petru Benešovým, 
paní Poláčkové, Jarmile Vičarové, Karafiátové, Vávrové, sl. Jarmile Kučerové a fy 
Ponder. 

Těší se na vás opět za rok, tentokrát na téma…… 
 kolektiv restaurace Za Kovárnou 
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Lyžařský	zájezd	do	Mariazell	
 

V  sobotu  7.2.  se  uskutečnil  lyžařský  zájezd  do Mariazell.  Protože  jsme  si 
nebyli  jisti,  zda o  zájezd bude  zájem, předcházela mu anketa na  internetových 
stránkách obce. Ta byla poměrně úspěšná,  takže  jsme  se  rozhodli pro  realizaci 
zájezdu. Jako cíl jsme vybrali menší středisko v podhůří Alp – Mariazell. 

To  nás  přivítalo  nádherným  slunečným  počasím  a  naprostým  bezvětřím, 
zkrátka  lepší  už  to  být  skutečně  nemohlo.  Středisko,  přestože  není  největší, 
nabízí  slušný  výběr  sjezdovek.  Od  pěkné modré,  kde  si  zalyžuje  jak  pokročilý 
lyžař, tak i ti nejmenší, přes několik červených až po lehce adrenalinovou černou. 
Třešničkou na dortu byla restaurace na vrcholu kopce, kde se na sluníčku krásně 
popíjel  Weizenbier,  případně  čerpala  energie  z  tradičně  dobré  rakouské 
Gulaschsuppe. 

Po takové dávce sportovních výkonů nebyl při cestě zpět snad ani jediný, kdo 
nezamhouřil oči, tedy snad až na pana řidiče.... 

Nezbývá než poděkovat Milanu Ulbrichovi za to, že se ujal organizace, a třeba 
zase za rok navoskujeme a vyrazíme. 

Za sportovní komisi Jiří Urbánek 
 
 
Jak	to	bylo	na	ostatky?	
Sbor dobrovolných hasičů v Kobylnicích pořádal v pátek 13. 2. 2015 tradiční 

ostatkovou zábavu. Dva páry mladých stárků doplnilo šest párů ženáčů. Zábava 
to byla náramná podpořená naší oblíbenou skupinou Atlantic. Tombola bohatá a 
místa na  tancování dostatek. Rozcházeli  jsme se až nad  ránem, což  jistě nelibě 
nesli nejbližší obyvatelé… Tímto se všem dodatečně omlouváme. 

Průvod masek po obci  vycházel od  zbrojnice  v sobotu okolo desáté hodiny 
v nebývalé síle. Díky účasti dětí z obou hasičských oddílů, které vede naše nová 
členka Zdeňka Pospíšilová, a jejich maminek nás bylo přes čtyřicet. 

Dětský maškarní  ples  začal  v neděli  v 15  hodin.  Sál  opět  zažil  zatěžkávací 
zkoušku. O co bylo méně  lidí v pátek  (47 platících a cca 15 tvářících se, že  jdou 
jenom  do  hospody),  o  to  více  přišlo  v neděli. Mateřská  školka  předvedla moc 
pěkná vystoupení a potom po nástupu masek vypuknul ten pravý rej. V tombole 
bylo množství  cen  i  cen útěchy. Výtěžek  z maškarního bálu  spolu  s příspěvkem 
hasičů, celkem ve výši 4 000 Kč,  jsme věnovali Dětské nemocnici. A  tak, pokud 
snad někdo nic nevyhrál, může ho těšit, že přispěl na dobrou věc.     

zapsal starosta sboru Ladislav Votápek  
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STOLNÍ	TENIS	
 

TJ  Sokol Kobylnice pořádal  v sobotu 7. 3. 2015 od 13 hodin  tradiční  turnaj 
hráčů od 15  let. Z 18 přihlášených hráčů  se nakonec dostavilo 15. Hrálo  se ve 
dvou  skupinách,  kde hrál  každý  s každým na 2  sety.  Za  každý  vyhraný  set měl 
hráč bod do tabulky. Protože turnaj byl dost vyrovnaný, rozhodoval každý bod. 

Do  závěrečných bojů postoupili  z každé  skupiny 4 hráči  s nejvíce  získanými 
body. Některým unikl postup právě o ten  jeden bod. Dále se hrálo vyřazovacím 
způsobem na 2 vítězné sety. Skoro po 5 hodinách bojů bylo dobojováno a mohlo 
se přejít k předávání cen. Kategorii žen vyhrála Eva Dvořáčková, která jako jediná 
čelila mužské převaze. U mužů zvítězil Jaroslav Oprchal, druhý byl Jan Pastyřík a 
třetí Patrik Hudeček. 

V neděli  8.3.2015  se  opět  uskutečnil  turnaj  dětí  do  15  let,  který  pořádala 
obec Kobylnice ve spolupráci s TJ Sokol. Do sokolovny se sešlo 11 kluků a 6 holek. 

Kluci  se  rozlosovali  do  dvou  skupin  a  holky  měli  skupinu  svoji.  Hrálo  se 
stejným  způsobem  jako  u  dospělých.  Z každé  skupiny  postoupily  4  děti. 
Vyřazovacím  způsobem  se  dospělo  k těmto  výsledkům. U  holek  vyhrála  Adéla 
Novotná, druhá Monika Růžičková a třetí Markéta Němcová. Z kluků vyhrál Lukáš 
Hotový, druhý Hynek Hotový a třetí Tomáš Král. 

Všichni hráči obou  turnajů  si odnesli hodnotné  ceny  a  to díky  sponzorům: 
firmám VAFR, TONDACH, POHON SERVIS, AVIMA, BALJER‐ZEMBROD, restaurace 
Za Kovárnou. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na hladkém průběhu obou 
turnajů. 

           Milan Ulbrich 
 
 

NAŠI	JUBILANTI	
Významná životní jubilea v první polovině r. 2015 (leden – červen) 

oslavili a oslaví tito občané: 
 

50 let       
Julie Honzová 
Jiří Král 
Petr Věžník 
Dana Vykoupilová 
Luděk Honza 
Dana Klašková 

 

60 let 
Bohuslav Liška 

Marcela Jelínková 
Radislav Tesař 
Miroslav Langhammer 
Blanka Jiříčková 
Dana Staňová 
František Šmíd 
Stanislav Jelínek 
Jaroslava Lásková 
Miloslav Vymazal 
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POČASÍ	ROKU	2014	
	

Přehled teplot a dešťových srážek v jednotlivých měsících roku 2014: 

MĚSÍC  Průměrná 
teplota 

Nejnižší 
naměřená 
teplota 

Nejvyšší 
naměřená 
teplota 

Srážky v mm 

leden  2,8  ‐12  10  26 
únor  3,1  ‐4  10  13,5 
březen  8  ‐4  22  10 
duben  11,6  ‐2  23  35,4 
květen  13,6  2  28  63 
červen  18  8  36  24,2 
červenec  20  10  35  95,1 
srpen  16,9  6  32  115 
září  15,4  2  26  120,2 
říjen  10,8  ‐1  23  41,7 
listopad  7,5  ‐1  19  37,8 
prosinec  2,3  ‐9  15  24,5 

 
Průměrná denní teplota 10,8°C. Rok byl teplotně průměrný. 
 

Za celý rok 2014 spadlo 606,4 mm vodních srážek. Je to mírně nadprůměrné 
množství srážek, podobně  jako v roce 2013.   Po velmi suchém  jaru, následovalo 
deštivé  léto. Den 31. 7. 2014 byl nejdeštivějším dnem  tohoto  roku.  Spadlo 47 
mm vody. V srpnu bylo celkem 16 deštivých dnů. Na srážky nejbohatšími měsíci 
byly září a srpen. 

ze zápisu do obecní kroniky Zdenka Karmazínová, kronikářka
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Odpady	v	roce	2014	
 

Obec podle platných zákonů musí každoročně podávat hlášení o produkci a 
nakládání s odpady. 

V roce 2014 občané naší obce vyprodukovali, odevzdali a vytřídili: 
167,007 t směsného komunálního odpadu 
11,860 t objemného odpadu 
1,085 t  nebezpečného  odpadu  (motorové  oleje,  rozpouštědla,  barvy  a 

lepidla) 
9,383 t skleněných obalů 
2,780 t plastu 
4,240 t PET 
23,06 t papíru 
47,428 t kovů 
0,9 t textilu 

Jaroslava Urbánková, obecní úřad 
 
 

Vodné	a	stočné	pro	rok	2015	
 

Stejně  jako  v uplynulém  roce,  tak  i  letos  vám  přinášíme  informaci  o  ceně 
vodného a stočného ve všech obcích sdružených ve Svazku obcí pro vodovody a 
kanalizace Šlapanicko (dále jen Svazek). 

 

Závazek  České  republiky  v rámci  Operačního  programu  životní  prostředí 
(z tohoto  programu  čerpá  Svazek  finanční  prostředky  na  stavbu  Posílení 
skupinového vodovodu I. etapa) byl, aby ceny rostly meziročně o 5 % nad úroveň 
inflace, v rámci Fondu soudržnosti (odkud byla financována stavba kanalizace) o 
3 % nad úroveň  inflace, a  to minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. 5  let 
od kolaudace díla. V prvním pololetí letošního roku Svaz vodovodů a kanalizací 
měst  a  obcí  s.r.o.  společně  s  vedením VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ  SPOLEČNOSTI, 
a.s.  a  jednotlivými  Svazky,  vyjednaly  na  Ministerstvu  životního  prostředí 
snížení tohoto povinného nárůstu, a to z 5 % na 2 % nad inflaci, což povede ke 
zpomalení růstu ceny vody. 

 

Také pro  rok 2015 platí, že při srovnání výše ceny vodného a stočného v rámci 
republiky jsme ve středu pomyslné tabulky (nejnižší cenu – 69,62 Kč/m3mají VaK 
Kroměříž, naopak nejvyšší cena – 103,67 Kč/m3je na  jihu Čech – ČEVAK Tábor). 
V letech  2006  a  2007  jsme  měli  jednu  z nejvyšších  cen  vodného  a  stočného 
v republice, to je naštěstí už historie. 
 



21

Pro ro
 
Vo
St
Ce
 

Pro sr
Kč/m3

Kč/m3

v koru
navýš
o 1,56

 

Pokud
(ve sk
kanali
rok 20
 

 
 

MAS
 

Ko
Místn
název
zeměd
s geog
nezam
repub
bojiště
Souča
logo 
připra
různýc
strate
prostř

Ví

 

ok 2015 tedy
   

odné   (K
očné   (K
elkem   (K

rovnání  ještě
3,  v roce  201
3.  Pokud  byc
unách, byla v
ení o 4,98 Kč
6 Kč/m3. 

d budeme vy
kutečnosti je 
izacích pro v
015 zatížení p

S	Za	humn
oncem  loňsk
í akční skupi
v,  který  pod
dělství  Č
grafickou  po
měnitelný  s
bliky  a  pam
ě  prochází  v
asně  se změn
MAS  a  w

avovaném  n
ch  donátorů
egického  do
ředky v pláno
íce informací

y platí: 
 

Kč/m3)  
Kč/m3)  
Kč/m3)  

ě uvádím, že
12  78,54  Kč/
chom  tedy 
v roce 2012 
č/m3 a v roce

ycházet z prů
nižší), která
veřejnou pot
peněženky k

nama	se	p
kého  roku  s
iny Za humn
dle  doporuč
ČR  více 
olohou  MAS
s jinou  MAS
mátková  zó
většinou  obc
nou názvu b
ebové  strá
novém  dota
ů.  MAS  Slav
kumentu,  a
ované výši 1
í na www.ma

2

bez DPH
37,00 
40,36 
77,36 

e v roce 201
/m3,  v roce 
chtěli  vyčísl
zvýšena cen
e 2014 o 3,8

ůměrné ročn
 je dána zák
třebu,  znam
každého obča

In

přejmeno
si  valná  hro
nama vybrala
čení  Minist

korespo
S.  Nový  náz
S  v rámci 
óna  slavkov
cí  v jejím  reg
bylo aktualiz
nky,  na  kt
čním  obdob
vkovské  boji
aby  mohla 
50 mil. v příš
as‐slavkovsk

21 

1 byla cena 
2013  83,52 
it  navýšení 
na o 5,66 Kč/
8 Kč/m3. Nav

ní spotřeba v
onem č. 274
ená navýšen
ana našeho S

ng. Markéta S

ovala	na	S
omada 
a nový 
erstva 
onduje 
zev  je 
České 
vského 
gionu. 
ováno 
terých  zájem
bí  i  informa
iště  nyní  fin
pro  svůj  re
štím program
kebojiste.cz

Hana T

s DPH 
42,55 
46,41 
88,96 

vodného a s
  Kč/m3,  v ro
ceny  vodné
/m3  , v roce 
výšení ceny 

vody na osob
4/2001 Sb., o
ní vodného a
Svazku za ro

Staňková, ta

Slavkovsk

mci  najdou
ace  o  aktu
nišuje  s doko
egion  posky
movém obdo

Tomanová, m

stočného 72
oce  2014  87
ého  a  stočné
2013 bylo t
pro rok 2015

bu za rok 36 
o vodovodec
a  stočného 
k o 56,15 Kč

jemnice Sva

ké	bojiště

  informace
álních  výzvá
ončením  své
ytnout  finan
obí. 

manažerka M

2,88 
7,40 
ého 
oto 
5 je 

m3 
ch a 
pro 
. 

zku 

ě	

  o 
ách 
ého 
nční 

MAS 

 



2222 

Komise	životního	prostředí	Rady	obce	na	jarní	měsíce	naplánovala:	
 

Jarní	úklidový	den	
Úklid  odpadků  v okolí  naší  obce  se  bude  konat  v sobotu  11.4.  2015.  Sraz 

účastníků bude před hasičkou v 8,30 hodin. Poté se brigádníci rozdělí do skupin, 
které  se  vydají  sbírat  odpadky  do  remízků,  podél  polních  cest  a  silnic.  Po 
skončení  sběru  odpadků  dostane  každý  účastník  douzovanou  debrecínku. 
Vezměte si s sebou pracovní rukavice, reflexní vestu a chuť do práce. 

 
Procházka	pro	děti	
Uskuteční se v sobotu 23.5.2015 od 14 hodin. S dětmi se  tentokrát vydáme 

do  Hloušku.  Během  procházkové  trasy  budou  pro  děti  opět  připraveny  hry  a 
soutěže. A na závěr bude připravený táborák. 

Alena Ulbrichová 
 
 

Cyklozájezd	
 

Pro  rok  2015  jsme  připravili  trasu  podél  řeky  Isar.  Sraz  účastníků  zájezdu 
bude  ve  čtvrtek  20.8.  2015  v 5 hodin u hasičské  zbrojnice.  Po naložení  kol  do 
přívěsu  se  autobusem  vydáme  do  prvního  olympijského  města  naší  cesty, 
Innsbrucku. Zimní olympiáda  se  zde konala v letech 1964 a 1976. Po prohlídce 
města  (bez kol)  se přesuneme autobusem do kempu  (www.karwendelcamp.at) 
v rakouském Scharnitzu, kde přenocujeme. 

V tomto  městečku,  které  leží  u  řeky  mezi  alpskými  dvouapůltisícovkami, 
začne  naše  cesta  na  kole.  Vyrazíme  v pátek  ráno  a  asi  po  2  km  vjedeme  na 
německé  území.  Za  Mittenwaldem  se  pro  zdatnější  cyklisty  nabízí  varianta 
výšlapu do  kopců nad  řekou. Ostatní  budou pokračovat podél  řeky. U  vesnice 
Krün  se obě  cesty  spojují a následuje  jediná varianta po Deutsch Alpenstrasse. 
Panoramatická  úzká  asfaltka  nabízí  nádherné  výhledy  na  Alpy.  Silnice  je 
soukromá,  motoristé  platí  mýtné  a  cyklisté  jedou  zdarma.  Nejedná  se  o 
frekventovanou  silnici,  takže  se  můžeme  kochat  pohledem  na  Alpy.  Deutsch 
Alpenstrasse  končí  před  jezerem  Sylvenstein,  kolem  kterého  pojedeme  a  dále 
budeme  pokračovat  po  cyklostezce  kolem  řeky  Isar.  Před  městem  Bad  Tölz 
odbočíme z cyklostezky doleva směrem na Bad Heilbronn. Po asi 5 km odbočíme 
do  kempu  (campingplatz‐demmelhof.de),  který  se  nachází  u  jezera  Stallauer 
Weiher a ve kterém přespíme.  Je  třeba počítat s tím, že autobus, který poveze 
naše zavazadla, pojede jinou trasou, než vede cyklostezka. Za první den ujedeme 
asi 70 km. 
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V sobotu ráno vyrazíme po cyklostezce zpět k Bad Tölzu, v tomto lázeňském 
městečku  stojí  za  prohlídku  několik  kostelů  a  františkánský  klášter.  Kousek  za 
městem  cyklostezka  končí.  Na  asi  16  kilometrech  nás  bude  čekat  několik 
„horských prémií“ po vedlejší silnici, která vede mezi farmami a loukami. Potom 
pojedeme  zase  po  pěkné  cyklostezce.  Ve  Wolfratshausenu  můžeme,  pokud 
budeme  mít  štěstí,  vidět  voraře  na  historických  vorech.  Za  návštěvu  stojí 
benediktinský  klášter,  který  se  nachází  asi  1  km  od  cyklostezky.  V Grünwaldu, 
který plynule přechází  v Mnichov, můžeme navštívit hrad  stejného názvu. Den 
zakončíme  v městské  části  Thalkirchen,  kde  se  nachází  kemp  (www.camping‐
muenchen.de). Ujedeme asi 45 km. 

V neděli ráno se vydáme na prohlídku druhého olympijského města na naší 
cestě, Mnichova. Letní olympiáda se zde konala v roce 1972. Ke všem důležitým 
památkám  se  v Mnichově  dostanete  na  kole  po  cyklostezkách,  každý  si  jistě 
vybere podle svého. Po prohlídce města se přesuneme do Ismaningu, kde na nás 
bude čekat autobus. Najedeme asi 40 km.  Odjezd do Kobylnic bude v 16 hodin. 
Návrat domů očekáváme kolem půlnoci. 

Spát budeme ve vlastních  stanech. Stravování a nocleh  si hradí každý  sám. 
Ceny v  kempech jsou od 6 do 9 € za osobu a noc, stan 3,50 až 7 €.  Cena dopravy 
činí 1350 Kč na osobu. Počet účastníků zájezdu je 40, z důvodu kapacity přívěsu 
na kola. Přihlášky včetně  zálohy 700 Kč na osobu  se budou přijímat na OÚ od 
25. března  do  konce  dubna. Doplatek  za  dopravu  se  bude  vybírat měsíc  před 
odjezdem. 

 

Po  zkušenostech  z minulých  let  byla  vytvořena  stručná  pravidla  pro 
přihlašování na cyklozájezd.  

Milan Ulbrich 
 

Pravidla	pro	přihlášky	na	cyklozájezd	pořádaný	obcí	Kobylnice	
 

1. Zájemci  o  cyklozájezd  se  mohou  přihlašovat  od  stanoveného  dne  každý 
úřední den,  v úřední hodiny na Obecním úřadě Kobylnice. Pro  rok 2015  je 
stanoven den začátku přihlašování na 25.3. 2015. 

2. Do seznamu účastníků budou na první místa přednostně zapsáni dva hlavní 
organizátoři  z důvodu  nutnosti  jejich  účasti  na  cyklozájezdu,  přednostní 
právo platí i pro jejich partnerky. 

3. Ostatní  účastníci  zájezdu  budou  zapsáni  do  seznamu  v takovém  pořadí, 
v jakém se oni nebo  jimi pověřená osoba  (přihlašovatel) dostavili na obecní 
úřad.  

4. Přihlašovatel může přihlásit zároveň více osob. Platí však omezení, že spolu s 
jedním  přihlášeným  účastníkem  cyklozájezdu  s trvalým  pobytem  v obci 
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Kobylnice  může  přihlašovatel  přihlásit  pouze  jednoho  dalšího  účastníka, 
který nemá trvalý pobyt v obci Kobylnice. 

5. Přihláška  na  cyklozájezd  je  platná,  pokud  přihlašovatel  uvede  jméno, 
příjmení, datum narození a bydliště každé přihlašované osoby a zároveň složí 
částku  stanovené  zálohy  na  zájezd  za  každou  přihlašovanou  osobu. 
Přihlašovatel  také  uvede  e‐mailovou  adresu  pro  korespondenci 
organizačních záležitostí. 

6. Po  naplnění  předem  určeného  počtu  účastníků  cyklozájezdu  budou  další 
zájemci  zapsáni  jako  náhradníci,  přičemž  pro  ně  platí  stejné  omezení 
uvedené v bodě 4. 

7. V případě odstoupení přihlášeného účastníka cyklozájezdu, postupují na jeho 
místo  náhradníci.  Ve  výjimečných  případech,  zejména  z důvodu  nemoci, 
může  být  jeden  rodinný  příslušník  účastníka  cyklozájezdu  nahrazen  jiným 
rodinným příslušníkem. Takovou situaci posoudí organizátoři. 

8. Pokud  přihlášený  účastník  odstoupí  z  cyklozájezdu  a  bude  nahrazen 
přihlášeným náhradníkem, bude mu vrácena zaplacená záloha. 

9. V případě,  že odstoupený účastník  cyklozájezdu nebude před odjezdem na 
cyklozájezd  nahrazen  náhradníkem,  je  povinen  uhradit  polovinu  ceny 
zájezdu. 

10. Pokud nedojde do  jednoho měsíce od začátku přihlašování k naplnění stavu 
cyklozájezdu, ruší se omezení uvedené v bodě 4. 

 

Tato pravidla byla schválena Radou obce Kobylnice na  7. schůzi dne 12.2.2015. 
 
 
POZVÁNÍ	Restaurace	Za	Kovárnou	

Vážení  občané,  dovolte  mně  touto  cestou  vás  pozvat  na  akce,  které  nás 
v nejbližší době čekají: 
27. 3. 2015 od 18.00 hod: Country zábava se skupinou Záskok Brno  
– sál sokolovny 
30. 4. 2015 od 16.00 hod: Čarodějnický rej, k tanci a poslechu hraje kapela Nota 
Bene 
–v parku před sokolovnou, v případě nepříznivého počasí v sále sokolovny 
30. 5. 2015 od 15.30 hod: MDD – k tanci a poslechu hraje country kapela Záskok 
Brno 
–v parku před sokolovnou, v případě nepříznivého počasí v sále sokolovny 

 
Těší se na vás všechny i vaše děti František Kučera. 
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POZVÁNKY 	NA 	AKCE 	

 
  

 Zveme všechny děti i mládež na   
 KOBYLNICKÉ HRKÁNÍ,  

 které proběhne:  
 

2. dubna na ZELENÝ ČTVRTEK v 16 hod., 
3. dubna na VELKÝ PÁTEK v 7 hod. a v 15 hod. 
a 4. dubna na BÍLOU SOBOTU v 7 hod. a ve 12 hod.

 

 Sraz hrkačů je vždy v určený čas  
 u Kobylnického věnce. 
 Děkujeme všem, kteří úsilí hrkačů odmění maličkostí. 
 

 
 

 
 Kulturní komise Rady obce KobylniceVás zve na 
  

 KULIČKIÁDU 
  
 pro děti, mládež, ale i rodiče a seniory. 

 
 Kdy?  16. 5. 2015 
  
 Kde?  víceúčelové hřiště   
  
 Bližší informace budou před 
 konáním kuličkiády vyhlášeny obecním  
 rozhlasem a vyvěšeny na plakátech. 
 

 
 



26

DĚTS
 
 

 
 

 

 

SKÁ 	STRÁ

Sl
Sl
Po
Sl
Dě

ÁNKA 	

lunce 
unce volá n
odívej se, ja
unce volá d
ěti, haló, po

2

na sněženku
ak je venku!
do oken: 
ojďte ven!

 

26 

u: 
 





28

 

 

 
Vážení koledníci, vážení koordinátoři a vedoucí skupin, vážení účastníci Tříkrálové sbírky a 
dárci, 
 
po poděkování generálního ředitele Charity ČR Mgr. Lukáše Curyla a ředitele Diecézní charity 
Brno Mgr. et Ing. Oldřicha Haičmana dovolte prosím i mně -  jménem celé Oblastní charity 
Rajhrad  - srdečně a upřímně poděkovat a pogratulovat Vám všem. 
 
Proč gratulovat? 
 
Jakkoliv význam Tříkrálové sbírky zdaleka nespočívá pouze ve shromažďování finančních  

prostředků pro potřebné, přesto opět mimořádná výše vybrané částky - 3. 173 958 Kč, 
vypovídá o mnohém: 
 
Vypovídá mimo jiného o štědrosti, sounáležitosti s trpícími, o lidské empatii, tedy o 
hodnotách, které činí člověka člověkem. 
Vypovídá i o regionálních rozdílnostech v rámci celé České republiky a je nesmírně 
potěšitelné, že moravské kraje spolu s východními a jižními Čechy stojí v popředí. 
A právě Vaší zásluhou jsou na prvním místě v jihomoravském kraji obce, které se nacházejí v 
modřickém a rosickém děkanátu, tedy spadající pod Oblastní charitu Rajhrad. 
 
Celého průběhu a výsledků Tříkrálové sbírky 2015 si nesmírně vážíme a jsou pro nás velikým  
závazkem. Vnímáme především na dnešní dobu nebývale velkou důvěru dárců a koledníků v 
poslání a činnost charitních služeb, které jsou právě i díky Vám poskytovány všem 
potřebným. Tento fakt je pro nás a veškerou naši další práci velmi motivující -  především k 
tomu, abychom se ještě více a lépe snažili naplňovat to, k čemu se v námi 
poskytovaných službách vůči našim klientům i veřejnosti zavazujeme. 
 
 
Ještě jednou: srdečný dík Vám všem. 
                                                                                             
 

 
 
   Ing. Jaromír Bílý,  
   ředitel Oblastní charity Rajhrad 

 

V Rajhradě dne 5.2.2015 
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KONEČNÉ VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2015 - OCH RAJHRAD

Výtěžek ke dni 23.1. 2015 : 3 173 958 Kč 2 944 714 Kč
Rozpečetěno pokladniček: 553 tj.100% 518 tj.100%  

včetně 503 Kč za 20 EUR včetně 1568 Kč za 60 EUR

Obec výtěžek 2015 zapečetěno použito Eura
25,15Kč 
za Eur

výtěžek 
2014

zapečetěno 
pokladniček

použito 
pokladniček

cizí 
měna

 Modřické děkanství
Bedřichovice 13 164 1 1 12 883 1 1
Blažovice 49 021 8 8 46 499 8 8
Blučina 62 560 12 12 55 454 12 12
Bratčice 21 682 3 3 24 816 3 3
Holasice 12 888 3 2 0,5 13 10 248 2 1 5 EUR
Holubice 32 362 5 5 29 470 5 5
Hostěnice 22 724 6 6 16 970 5 4
Hrušovany u Brna 57 648 12 12 47 002 8 8
Jiříkovice 38 322 5 5 35 170 5 5
Kobylnice 44 542 4 4 2 50 39 000 4 4
Kovalovice 23 796 4 4 24 731 4 4
Ledce 5 959 1 1 6 063 1 1
Medlov 20 634 6 6 18 896 6 6
Měnín 46 453 7 7 41 636 7 7 2EUR
Modřice 86217 13 13 78 702 13 13
Mokrá 71 021 16 16 60 600 16 15
Moravany 83 352 15 13 84 290 13 13
Moutnice 45298 8 8 42 617 8 8
Nebovidy                         19 843 4 4 18 002 4 4
Nesvačilka 10 708 2 2 12 405 2 2
Nosislav 42 653 6 6 40 069 6 6
Opatovice 20 793 4 4 17 867 3 3
Otmarov 11 673 1 1 12 098 1 1
Podolí u Brna 37 804 7 7 33 925 5 5
Ponětovice 10 324 2 2 11 898 2 2
Popovice 9 313 2 2 9 990 2 2
Pozořice 73 471 15 15 70 685 15 15
Prace 32 224 3 3 30 116 3 3
Rajhrad 64 723 12 11 57 177 11 11
Rajhradice 24 925 6 6 26 249 3 3
Sivice 37 275 5 5 33 632 5 5
Sobotovice 25 342 3 3 15 170 3 3
Sokolnice 63 609 12 12 56 085 10 10
Syrovice 42 983 8 8 44 582 8 8
Šlapanice 137 042 24 24 4,5 113 119 907 21 21 35EUR
Telnice 47 543 4 4 43 394 4 4
Těšany 32 255 8 8 25 434 8 8
Tvarožná 37 933 8 8 34 953 8 8
Újezd u Brna 96 551 15 15 87 659 13 13 5EUR
Velatice 34 428 3 3 32 451 3 3
Viničné Šumice 34 408 6 6 32 536 6 6
Vojkovice 0 28 265 2 2
Žatčany 31 476 4 4 29 055 4 4
Želešice 38616 8 8 37 949 7 7 5EUR
Židlochovice 76 754 15 15 69 497 15 14

Rosické děkanství
Alexovice 21587 2 2 11 759 1 1
Babice 8 273 1 1 7 002 1 1
Biskoupky 6844 1 1 5 255 1 1
Budkovice 8927 2 2 12 191 2 2
Čučice 11 309 3 3 10 081 3 3
Dolní Kounice 43 837 8 7 46 004 8 8
Domašov 24 249 7 5 26 112 7 6
Hlína 9 437 2 2 10 050 2 2
Hrubšice 8612 1 1 9 698 1 1
Ivančice 107 179 16 15 95 716 15 15 5EUR
Javůrek 14 483 2 2 12 759 2 2
Ketkovice 13 841 2 2 16 200 2 2
Kratochvilka 13 085 2 2 8 895 1 1
Kupařovice 8 957 2 2 8 835 1 1
Lesní Hluboké 5790 1 1 5 847 1 1
Lesní Jakubov 8010 1 1 7 690 1 1
Letkovice 19301 2 2 15 819 2 2
Litostrov 4580 1 1 4 660 1 1
Ludvíkov 3550 1 1 3 300 1 1
Lukovany 26 841 4 4 23 110 4 4
Moravské Bránice 26 129 5 5 25 311 5 5
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Sokolnice 63 609 12 12 56 085 10 10
Syrovice 42 983 8 8 44 582 8 8
Šlapanice 137 042 24 24 4,5 113 119 907 21 21 35EUR
Telnice 47 543 4 4 43 394 4 4
Těšany 32 255 8 8 25 434 8 8
Tvarožná 37 933 8 8 34 953 8 8
Újezd u Brna 96 551 15 15 87 659 13 13 5EUR
Velatice 34 428 3 3 32 451 3 3
Viničné Šumice 34 408 6 6 32 536 6 6
Vojkovice 0 28 265 2 2
Žatčany 31 476 4 4 29 055 4 4
Želešice 38616 8 8 37 949 7 7 5EUR
Židlochovice 76 754 15 15 69 497 15 14

Rosické děkanství
Alexovice 21587 2 2 11 759 1 1
Babice 8 273 1 1 7 002 1 1
Biskoupky 6844 1 1 5 255 1 1
Budkovice 8927 2 2 12 191 2 2
Čučice 11 309 3 3 10 081 3 3
Dolní Kounice 43 837 8 7 46 004 8 8
Domašov 24 249 7 5 26 112 7 6
Hlína 9 437 2 2 10 050 2 2
Hrubšice 8612 1 1 9 698 1 1
Ivančice 107 179 16 15 95 716 15 15 5EUR
Javůrek 14 483 2 2 12 759 2 2
Ketkovice 13 841 2 2 16 200 2 2
Kratochvilka 13 085 2 2 8 895 1 1
Kupařovice 8 957 2 2 8 835 1 1
Lesní Hluboké 5790 1 1 5 847 1 1
Lesní Jakubov 8010 1 1 7 690 1 1
Letkovice 19301 2 2 15 819 2 2
Litostrov 4580 1 1 4 660 1 1
Ludvíkov 3550 1 1 3 300 1 1
Lukovany 26 841 4 4 23 110 4 4
Moravské Bránice 26 129 5 5 25 311 5 5

pokladničky
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čištění a kontrola 
komínů a kouřovodů 
vložkování komínů

Dle nař. vlády č. 91-2010 provádím povinné 
roční kontroly a čištění komínů a kouřovodů 
na tuhá i plynná paliva. Součástí kontroly je 
vystavení zprávy. Cena za jeden komínový 
průduch je 300 Kč + doprava. Pro občany 

Kobylnic doprava 100 Kč.

Tel.: 776 648 362
E-mail: kolar686@seznam.cz

IČO: 88674533

Kominictví Kolář
 Pozořice
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Mikulášská nadílka

Veselé vánoční hody
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